OUEHOYHbIN NnUCT
NpoBepKW opraHusaymm nutaHna s MOY CLI 1

[lata npoBefieHNs NPOBEPKN: /,4,0$

MHuumaTtneHasa rpynna, NnpoBoANBLLIAA NPOBEPKY:
MenbHukoBa H.H., 0TBETCTBEHHbII 3a NMUTaHWe
MpebeHok O.A., poanTens yyauwierocs 8 b,
Opo6kosa H.I"., poanTens yyauweroca 4 A,

Ob6yxosa A.B., poautens yuyalleics 9 b,

KocTeHko E.W., poantens yyauwelica 2 b.

Bonpoc Oa/net

1 WVmeetcs nu B opraHmsaLun meHio?

A) pa, AN BCex BO3PACTHbLIX TPYNM 1 PEXMMOB (DYHKLMOHNPOBAHMWA

opraHusauuu /

B) ga, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) Het
2 BbIBELLEHO /N UUKINYHOE MEHIO AN 03HAaKOMJIEHUSA POAUTENEN U aeTeid?

A) ga

B) HeT
3 BblIBeLWeHO NN eXXeHeBHOEe MEHIO B Y00HOM A1 03HAKOMJ/IEHUS poAuTenei 1 geTeil mecte?

A) a [/

B) HeT

4. BMEeHIO OTCYTCTBYOT NOBTOPbLI 611047
A) fa, o BCeM [AHSAM /
B) HET, NMeTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE fHU

5. B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 611043 U NMPOAYKTHI
A) na, No BCEM AHSM @)
B) HeT, UMeroTCA NMOBTOPbLI B CMEXHbIe AHU

6. COOTBETCTBYET /IN PErnameHTUPOBaHHOE LMK/INYHLIM MEHIO KONIMYeCTBO MPUEMOB MULLM
pexxnumy QYHKLMOHUPOBaAHNA opraHusaLum?

A) pa 6/
B) HeT

7. [ECTb nn B OpraHm3saLmMm npukas o co3faHumn 1 nopsake paboTbl 6pakepakHON KoMuccumn?
A) ha 1/
B) HeT

8 OT BCEX I NapTUA NPUTOTOBMIEHHbIX 6104 CHUMaeTCa 6pakepax?
A) pa 1/
B) HeT

9 BbigBnanuch n (hakTbl He AoNycKa K peanusaumy 671104 U NPOAYKTOB N0 pe3ynbTaram
paboTbl 6pakepakHO Kommuccum (3a Nepnmos He meHee Mecsya)?
A) HeT @)
b) na
10 CosgaHbl N1 ycnoBus ANn8 opraHM3auum NUTaHuA geTeli ¢ y4eTOM 0CO6eHHOCTeN 340Pp0BbS
(caxapHbIii anabeT, NuLLLEBbIe anneprun)?
A) pa
B) HeT - y
11 1posoauTcs nn ybopkKa NOMeLLeHNn Nocne Kaxhoro npuema nuwm?
A) fa
3) HeT



12 KauyecTBeHHO /i1 npoBejeHa y6opKa NoMeLeHnid Ana npueMa Ny Ha MOMeHT paboThl
KoMuccum?
A) na Vv
B) HeT

13 O6Hapy>XuBasvcb N1 B NOMELLEHMAX AN NpUeMa NULLK HaceKOoMble, TPbI3YHbl U cregbl UX
XWN3HeLeATeNbHOCTN?
A) HeT V
b) pa

14 Co3pgaHbl 1 ycnoBus ans cobnioeHna eTbMU Npasua TINYHOW TUTrneHbl?
A) pa 1/
B) HeT

15 BbisBnsnucb N1 3ameyvaHus K CO6/10A4EHNIO AeTbMU NpaBua IMYHOW TUTUEHbI?
A) HeT V
b) na

16 BbISBAAAMCH NN NPU CPABHEHUMN peasin3yemMoro MeH C YTBEPXAEHHbIM MEHIO (haKTbl
NCKNOYEHNA OTAENbHbIX 604 U3 MEHIO?

A) HeT V
b) pa

17 Wmenun nn ¢akTbl Bblgayn AeTAM OCTbIBLUEN NULLN?
A) HeT 1/
b) na

MenbHukoBa H.H.
pe6eHOKO.A. -
[po6koBa

O6noBa A.B.
KocTteHko E.N.



